

International General Certificate of Secondary Education

SPANISH LITERATURE 0488

ERRATUM NOTICE

2004 Syllabus Booklet

Page 9

IGCSE Literature in Spanish (syllabus 0488): Set Texts for Examination in 2004

Please note that the second text listed under the heading *Prose* should be:

**** Juan Rulfo: Pedro Páramo (Cátedra)**

(and **not** **** Juan Rulfo: El páramo (Cátedra)**)